

NR sprawy ZZP.272.05.2020.II

**uczestnicy postępowania
o zamówienie publiczne**

Dotyczy przetargu nieograniczonego o nazwie:

Przebudowa drogi powiatowej Nr 2340G na odcinku Nowy Staw – Brzózki, dl. odcinka ok. 1,80km

o wartości szacunkowej poniżej kwoty, o której mowa w art. 11 ust. 8 Podstawa prawna: Ustawa z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019r., poz. 1843 z późn. zm.).

Pytanie 1

W zakresie zdolności technicznej lub zawodowej Wykonawcy musi przedstawić wykaz robót budowlanych w zakresie m. in. odnowa rowów o powierzchni nie mniejszej niż 2.900,00m czy zamawiający dopuści roboty polegające na **oczyszczeniu / odmuleniu rowów z namułu odbudowanie rowów nie mniej niż 2900,00 m.**

Odpowiedz 1

Zamawiający przyjmie za spełnienie warunku określonego w specyfikacji istotnych warunków zamówienia pkt 5.2.3.a wszelkie prace opisane w SST 06.01.01 i SST 06.04.01 w ilości nie mniej niż 2.900,00 m.

Pytanie 2

Czy zamawiający prawidłowo zamieścił w przedmiarze robót i kosztorysie ofertowym ilości oraz jednostki miar?

poz. 14 podana jest jednostka miary m² natomiast nie ma podanej grubości łąwy,

poz. 28 podana jest jednostka miary w m³, podana grubość łąwy to 50 cm - czy podana grubość jest prawidłowa?,

poz. 33 – zgęszczenie - podana jest jednostka miary w m³.

poz. 34 – zgęszczenie - podana jest jednostka miary m², nie ma podanej grubości.

Odpowiedz 1

AD 1. Jednostka miary dla **pozycji 28** jak i **14** jest m³ (jak w przedmiarze), grubość łąwy - 50 cm.

Błąd pisarski był w kosztorysie ofertowym.

AD 2. W **poz. 33** zgęszczenie nasypów, jednostka miary w m³.

AD3. W poz.34 kosztorysu ofertowego jest błąd. **Poz. 34** dotyczy: "*Mechaniczne profilowanie i zagęszczenie podłoża pod warstwy konstrukcyjne nawierzchni w gruncie kat. I-IV. Poszerzenie, zjazdu i odtworzenie konstrukcji w km 0+380*" i jednostką miary jest m2.

Załącznik: kosztorys ofertowy (poprawiony)

Otrzymują:

1. Adresat
2. a/a

Sporządziła M. Serzysko